

中山醫學營之口宣傳奇

一個活動要辦得成功，宣傳是不能隨便馬虎的。在第六屆醫學營籌畫之前，首要的工作就是「口宣」；也就是全省走透透，到各高中去宣傳，歡迎對醫學有興趣的高中生來參加醫學營。於是我們以台中為界，分頭往北台灣和南台灣的高中去口宣。

相傳，每年的這個時候，就是大家一起請公假，邊宣傳邊遊玩的時刻啦！

在89學年的下學期，就曾經發生了這樣的故事……

時間__民國九十年3~4月份之間

人物__medic_89大軍

身分__一年級菜鳥

地點__全省高中

任務__宣傳中山醫學營之「淫威」……

南部口宣奇遇記

第一站→新營

「當我在長庚醫學營的時候晚上都會夢到中山醫學營的點點滴滴…

我每次上體育課我都會穿這件醫學營的衣服…

我要一直穿穿到死為止…」

當一個高三的小女孩，穿著第四屆醫學營的衣服。毫不虛假的，單純的，跟你說這些話。

除了感動，還有什麼……

她是釋迦的好學妹，新營高中三年級魏郁玲。

這裡是充滿陽光和草香的新營。

沒有大都會的陌生和冷漠，只有純樸和溫馨；尤其是上至校長老師，下到學弟學妹，都很親切很熱心地聽我們宣傳

中山醫學營。

在新營高中口宣完，去吃午餐。小猴後來想要回學校上個廁所，一進到校園，有同學跟我們打招呼，找我們幫忙。

大家可能會想：打聲招呼或許沒什麼，但是，在一個陌生的環境，有一群僅跟你有過一面之緣的學生，跟你打招呼。

這種感覺…

只能用心去感受…

也許就是這種溫暖的感覺吧！

我們發現…

新營肉圓特別好吃

第二站→岡山

完成了新營高中口宣後，南台灣的豔陽使我們就在路邊脫了衣服，換上短

袖，擠上了車。我們一行人共有七個人，都擠進小猴子的車上高速公路。小猴心疼自己家的愛車心疼得要死！或許大家會以為七個人還好嘛！但請注意ㄟ，這七個人裡面包含大隻的冷魔，還有大女一丸的nylon... 這這這... 夠嚴重了吧!!!!

到了丫胖的故鄉__岡山。好客的nylon二話不說，叫他老爸出馬，請我們一行人吃岡山名產__羊肉大餐！帶我們到nylon的遠親開的羊肉店「一新羊肉」。我們屁股還沒坐穩，椅子還沒坐熱，nylon他老爸就霹靂啪啦上了一大桌的羊肉佳餚：沙茶羊肉、蔥爆羊肉、酸菜羊肉、竹筍羊肉、羊肉爐、羊肉炒飯、羊肉米粉、羊肉米粉湯、羊肝湯、涼拌羊肚、羊內臟綜合、苦瓜羊肉、麻油炒羊肉、大骨湯！牆壁上的菜單全部上桌！

我們大概就只剩下「咚咚」沒吃吧！咦？什麼是咚咚呢？嘿嘿... 就是羊睪丸啦！

不過根據nylon爸說：

「咚咚腥味太重，所以不敢給大家吃啦！呵呵...」

鮮嫩的羊肉配著超棒的豆瓣醬，吃起來爽膚膚的，感覺棒呆了！那種感覺！那種感覺... 就好像全身的皮膚吃了人參果一樣！

呼！！

真是說不出的好呀！

我們嘰哩咕嚕吃了一大堆好吃的羊肉，而丫胖和丫胖爸卻一直殷勤的招待，都不顧自己還沒吃，他們的好客，讓我們心情跟南部的艷陽一樣，溫暖洋溢！

特別對我們好客的nylon爸乾一杯！

第三站→高雄

話說我們一行人在岡山接受完nylon的爸爸熱情招待後，依依不捨的告別了nylon，朝著下一行程高雄前進。

伴著我們的，是Beach Boy那舒服的海灘風味。到了高雄，晴小姐吵著要帶我們去正義中學參觀。怎料，正義竟然是在小巷子裡面！

好不容易開進去巷子，到的時候開車還要放慢速度，稍縱即逝！因為從學校的東到西，只要走八步！一不小心就會開過頭！！

我們直接殺進鄭晴的母校「正義高中」！

在這裡讓我們見識到什麼叫做"高雄人的豪爽"。

「鄭晴」在本校不愧是天后級的風雲人物，一進校門，進到校園，正義女王就大發功！捲起一陣旋風！教官和老師都前來"鞠躬哈腰"。正當她轉身走向樓梯時，一位學弟迅速的衝了過來，見面就是要鄭晴的"親筆簽名和手機號碼"！在我們宣傳到高三社會組的某一班時，見到鄭晴的好朋友，也是我們的好朋友... 蔡懷慶，各位親愛的讀者們！你們一定要記得這號人物！因為他出口成讎的功力，已到了登峰造極的境界！

話說我們的好朋友蔡懷慶他衝了過來！一見到鄭晴就把門關上！然後就出口成讎說：

丫鄭晴哩來家喜勒衝殺滾【丫鄭晴你來這是要幹嘛！】

(把鄭晴手中的海報搶過去) 丫跨擠淚啦【丫看一下啦！】

啥咪醫學營啦彎社會組阿用袂丟【什麼醫學營啦我們社會組又用不到】

(這時鄭晴激動的說)

蔡懷慶…哇哩學姐勒…【蔡懷慶…我是你學姐ㄋㄟ…】

(這時蔡懷慶抖動著他肥胖的身軀說) 學姐…哇勒學林阿媽勒……【學姐…學你阿媽啦…】

(鄭晴又說)這是對學姐的態度嗎?

(蔡懷慶又說)新鯁愣ㄟ咖共…

這時候我們眾人已笑到不行了。

(這時蔡懷慶很認真的看著鄭晴說)

丫哩那謀ㄎ一囍哩ㄟ老相好…

【丫你怎麼沒去找你的老相好…】

鄭晴一聽，急得面紅耳赤(這時蔡懷慶才性性然的說)阿都校長啊…哩噁喜嘎一就後ㄟ…【丫就是校長呀…你不是跟他很好嗎…】

在此讓我們見識到高雄人的豪爽。

另外，我們也還聽到許多老師間的八卦，諸如：

年輕的英文女老師被學生傳和學校物理男老師某某某有曖昧關係……。

咱們天真的鄭晴大小姐忘了我們宣傳醫學營的重任，跟學弟妹聊開了。

「丫~真正唷！可是那某某某不是跟又又又結婚了嗎？」

「丫~學姐！你說的是真的嗎！那又又又不是跟圈圈圈怎麼了嗎？」

「是唷！學姐！那我們英文老師怎麼辦！」

對話內容是越來越勁爆，我們在台下拼命向鄭少奶奶打暗號，希望她的話題就此打住，可是我們的努力都化成流水，讓旁邊正是話題人物的女老師哭笑不得，坐立難安，最後大聲救命！「鄭晴同學！我們言歸正傳啦！你們醫學營到底要不要宣傳嘛！另外，也說說你們讀書方法介紹給學弟妹呀！」

不過總歸一句話…鄭晴不愧是正義女王！

話說咱們南部口宣團完成了迷你高中

正義中學的口宣後，就去西子灣吃海之冰。去海之冰之前，爲了尋找車位安頓小猴的車，我們傷了點腦筋。最後，好不容易找到一個空位在公寓的大門前，本來想要稍微停一下馬上就走。沒想到這棟公寓二樓陽台上，有一個身穿吊ㄍㄍ內衣的大叔正在哈根煙。看我們正要把小猴的寶馬塞住那公寓的洞口，這位大叔說話了：

「喂~少年耶，把車子停到我車庫這邊不要擋到洞口」

還很熱心的幫我們看小猴倒車…

真是令人感動！原來這社會其實還是有溫暖的！

當我一進滿是簽名的店裡後，眼尖的小猴還在牆上看到「秒殺」這個專業術語。要不是專精電玩的將軍精闢解釋，我們現在還搞不懂呢!!將軍果然了不起呀！

我們坐定後四處瞧去，每桌或是情侶或是死黨抱著大碗的冰在吃，以爲就是傳說中海之冰的招牌聖品「十倍冰」，目測那冰的量並不是想像中的那麼多。本來想要八個人一人一碗十倍冰，但是因爲這是咱們鄭晴大小姐請的客，而且大家被nylon他老爸那一頓羊吃撐了，所以只叫了一碗。

當鄭小妹輕巧的到櫃台的店小二去付帳，小猴嘴饞，心想還要再叫一碗14倍的豆花；不過實在是太飽，所以作罷。最後的事實證明，我們不叫豆花是正確的。因爲當我看到老闆娘抱一臉盆冰的時候，我驚叫「丫鳥爲壓！」原來其他桌叫的是三倍冰！

回復神智，正值年少的我們怎麼會向一盆冰屈服？正當我們一起想要把十倍冰給解決掉的時候…

丫鳥爲壓！

迎面走來一個低胸沒穿胸罩的美少女，隱隱約約還露出她傲人的mammary

groove。她還帶著兩個桃太郎，說聽說這裡十倍冰有名才來的，結果人少不敢叫，想要和我們的十倍冰一起拍照留念。我們找其他路人幫我們照，結果路人照著照著，他自己最後也拿照相機照了十倍冰一張！十倍冰你還真上相壓…一碗冰被照了四張相片
想想倒也算是奇遇一則了呀!!

後來我們去坐小魚船去旗津。船家還很貼心的故意放慢速度，讓我們盡情的拍照。只是，當我們看鄭晴弘芮小倆口，用鐵達尼肉絲與劫克那迎風動作的時候，真是有一點刺眼…船靠港了。

我們一行人上旗津逛一回兒，看到香火鼎盛的媽祖廟。我一時興起，就買了一包清香。點燃，大家一起拜拜，其中有慈祥的媽祖、笑咪咪的福德正神、求子用的保生娘娘、大耳朵的順風耳和凸眼睛的千里眼。就連在旁邊的王船，都給他拜下去……

祈求

我們中山醫學營順利成功

正當我們步出天后宮，準備要去坐船回高雄，突然在港邊看到一家精品店

「海洋的故鄉」，裡面賣一些有關海洋的裝飾品，我們就進去給他逛一下。突然看到一個裝有水的銅製盆子。釋迦二話不說，手沾了一些水就去磨把手，磨著磨著…

奇特！

盆中的水竟然起水花！而且盆子還翁翁的響！

我們輪流去試，結果就剩小猴和我沒起水花。我們兩個不信邪的一直磨，雪特！還是沒動靜！正當我們氣得半死，要放棄的時候，一個手拿香煙，正在吞雲吐霧的老水手，悠哉悠哉的走來，單舉右手給他磨一下…神奇！這其貌不揚的老頭，竟然單手就把盆裡的水濺的西

哩花啦的！我和小猴是又敬佩又崇拜！

晚上就睡在高雄人鄭晴家，一下子就進入夢鄉。

第四站→屏東

耶！我們終於要去屏東了！

早上十點多起來，鄭爸爸請我們吃了一頓豐盛的早餐。吃完，我們就興高采烈的朝屏東出發囉！

南部最驕傲的陽光毫不吝惜地灑下來，把每個人都染的一身金黃。七個人一起擠上小猴子的車，打開車窗和天窗，音響大聲放著的，依舊是Beach Boy充滿海洋氣息的歌。感覺心情真是棒呆了！

車，在平坦的公路上飆！就要進入屏東市市區的同時，眼尖的釋迦看到一家超級勁爆的檳榔攤，店名就叫做…

上讚！尻一個檳榔

小猴大為驚嘆：「我在台灣，除了奇男之外，這是全台灣第一個使用這個字「尻」！真是有夠給他誇張的！」

這實在是難得的機會！我們馬上轉頭去照一張相！

接著我們又繼續往屏東市區前進。到了棒球場附近，小猴呼叫笨蛋耀中。過了20分之後，耀中開著他的百萬名車CAMRY前來，車上還載著憨厚的屏東人凱為。凱為不愧是屏東人，T-shirt + 短褲+ 拖鞋就出門了。

接著，耀中帶我們到里港吃豬腳和扁食，我們還在店前合照留戀。當然啦！

不能免俗的耀中和凱為請我們吃了這一頓。謝啦！

吃飽之後，我們又繼續往屏東縣的六塊厝，去爬舊鐵路橋。

途中發生一件趣事喔！

正當我們釋迦兄帥氣地敞開車上天窗，盡情享受屏東的陽光及迎面的涼風

時，頭微微一側——

眼鏡被強風吹飛了！！！

飛到200公尺外囉！！！趕緊把它撿起來，好在眼鏡並無大礙。

耀中開車在鄉間小路中來回穿梭，終於到了那鐵橋。

威拿細公到低...馬賽細ㄅㄨㄟ袂離..

我們在此看見人性恐懼和膽小的一面...

耶！親愛的讀者們！你們不要說我們是沒種的書呆子！連橋都不會過！橋墩有三層樓高呢！而且鐵路下鋪的枕木都被蟲子蛀的搖搖欲墜，就只能走在兩條鐵軌上，你們也知道鐵軌就只有一腳掌寬，兩手不能扶，就這樣靠平衡走過去！你們想想，只要強風一吹~只要身體一偏，其他人就要到高屏溪的河谷去收屍呢！這事關性命，可不是開玩笑的喔！

但是，咱們屏東老鳥..耀中，卻二話不說，就踏著鐵軌一步步的走過去，後面留著的是一群躊躇不前的...哈哈！其中最有趣的應該算是小猴了！他可是全程爬到尾的喔！不愧是小猴！

這座橋全長24個橋墩，當然啦！當我們爬到第一個橋墩時已滿頭大汗了，就此往返。不過，在第一個橋墩底下可是有我們的簽名喔！

也許在哪一年的美麗夏天...

我們還會一同來到這鐵橋...

這曾經留下回憶留下夢想的鐵橋...

大家爬完鐵橋，幾乎已用盡所有力氣，加上屏東的太陽實在太過熱情，於是一行人理所當然就來到冰店吃冰。屏東果然是個可愛的好地方！連物價都很可愛！一大碗冰只要三十元左右，大夥兒高興地吃著！

清涼一下後，我們來到三地門。雖說這是個稍有名氣的觀光點，但由於天氣

過於炎熱，大家連移動步伐的力氣都沒有，呆站在枝仔冰城內，享受冷氣送出的清涼...我們最後決定捨山地文化而直接朝傳說中的屏東夜市，朝大杯珍奶只要八元的神奇夜市前進。正當我們從山地門下來，準備要回屏東市市區的時候，突然一通電話打來，是我們憨厚的凱為，心電感應後打來問一下耀中：

「喂！你有沒有開錯路壓...」

耀中還自信滿滿，一副屏東大哥大的口氣：「沒開錯啦！」

話還沒說投機，大哥大還沒關機。我們就開進死巷了！

情境還真有點像耀中的老前輩《紅樓夢》裡的劉姥姥..

才說了嘴就打了嘴了...

好不容易車子開到了屏東夜市，正想再大開殺戒，好好吃他一頓。無奈車位難找，笨蛋耀中改帶大夥兒去吃有名的粿仔條。邊吃邊討論著晚上的重頭戲——斜張橋。

把粿仔條一掃而空

告別了耀中

一行人就要各分西東

斜張橋果然如傳說中

壯觀的建築令人感動

迎著風

看著車潮洶湧

大夥兒站在路肩想照相留下美夢

沒想到一下車發現地面搖動

還以為地牛又在發功

預定先送晴回高雄

高速公路上大家談天說笑很輕鬆

沒留神過了交流道真窘

只好在田寮收費站來回兩次才到高雄

然後在台南彼此告別祝福大醫成功！

@小猴子煜晏用爬的上屏東鐵橋！



北區口宣遊記

(一) 台北幫 (regist)

話說，一個星期四的晚上，中山醫學營北區口宣之台北分團之開車部的五個人，一起在台中吃了晚餐。然後，以一路 120km/hr 的高速飛到了台北。

這，只是個引子而已喔！

隔天，也就是星期五（我們都事先請了公假），早上「七」點（很久沒這麼早起床了呢！），我們坐了捷運到附中口宣。此時，我們班上附中的校友展開了「厚臉皮」攻勢，一班班走進去和老師借時間來宣傳，一切都進行得相當順利。但慘的是，有一位同行的同學

（註：醫89的張奇男）因為老爸不答應他請公假，於是演出移花接木記，請留在宿舍的同學代為掩護。結果，當天早上，他害怕地站在附中門口，跟另外兩個同學說：「喂，萬一碰到我爸怎麼辦？」（因為他弟是讀附中的，他爸會開車載他弟去上學）

「啊～～不可能啦……」說時遲那時快！就在我們安慰他的同時，張爸爸的車就這樣開出來了！害得張奇男同學當場嚇得蹲在路邊！拿著醫學營的海報把自己的頭遮住，十分的滑稽。

附中以後，往西松高中出發，由於本班的呂建駒同學是該校的傑出校友，於是我們在西松受到極盛大的待遇呢！我們在西松的高級視聽教室裡，展開了一場「中山醫學營記者會」。而且在開始之前，就有學妹一直來纏著呂同學喔，真是不簡單呢！

圓滿地結束了口宣的活動。但是，台北人的噩夢，才正要開始……。

因為星期五早上七點就到了附中，所以大家都十分愛困，各自回到借宿的同學家裡睡了。

下午二點多，我接到新竹口宣團的電話，說新竹口宣團完成了竹中和竹科的任務，來不及去武陵，所以要北上囉！



看到了九份：那是一片美麗的光華，暈開在濛濛的霧間，華麗迷人、似夢似幻。村姑我沒見過白日的九份，印象中覺得它是個純樸的小鎮。但今日一見夜裡的她，卻是美豔動人！

走上了九份的「豎崎路」，略陡的階梯兩旁，是昔日九份的聲色場所。而今，有一間裝上了卡拉OK，大部分變成了復古風格的茶坊。我們進了一家取名「悲情城市」的閩式建築，村姑我走上二樓的外廊，立即被一圈圈的光華所包圍，建築在眼前盡是不動的歷史。就好像感受到：昔日在這淘金夢的故鄉，所有血淚交織的故事。

九份是個很有意思的地方，許多故事，不是三言兩語可訴盡的呢！

（五）風城之旅（regist）：

藉口宣之名遊玩了星期六日兩天，星期一我們開始從台北南下到武陵高中宣傳，接著又回到新竹。

到了這裡，台北人終於有機會可以敲敲「竹」槓了！在城隍廟，我們品嚐了各式的小吃，最後用阿忠冰店的冰品當甜點。據說阿忠冰店特別在糖水是用鳳梨

熬的喔！

吃飽喝足後，我們來到南寮海邊，嗅到海邊鹹鹹的味道。這天非假日，海邊沒什麼遊客。小販見有人來，叫賣著泡泡和風箏，我們之中一人就買了泡泡。風很大，把泡泡蓋上的塑膠環一拿出來，迎著風，一群一群的彩色圓球就隨風飛了出來，在海風中繽紛地滑翔著。

我們走了一段路，翻上海堤，一直走到了只剩下我們的沙灘上。吹風、堆沙、逐浪，我們在踏一步陷一步的沙上玩耍著。最後，還掘開了一個個圓圓的螃蟹洞，捉螃蟹玩！臨走，我不小心整隻鞋踩進沙裡，只好在水泥地上把鞋子脫下來，倒出一鞋的沙。

於是，我就帶著沙沙的感覺，回到了台中。北區口宣成功！

後記：

這些是我們一年級時的回憶，現在三年級了，拿出來編輯；才發現逝去的可貴歲月。

今後人生，也要好好體驗！